

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005631325

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Dein Backbedarf GmbH, Adliswil

Dein Backbedarf GmbH (Dein Backbedarf Sagl) (Dein Backbedarf Ltd liab. Co) Webereistrasse 55 8134 Adliswil

Dein Backbedarf GmbH, in Adliswil, CHE-494.190.855, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 142 vom 25.07.2019, Publ. 1004683578). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ramseier, Thomas Andreas, von Langnau am Albis, in Freienbach, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Horgen]; Odermatt, Rebecca, von Weiach, in Freienbach, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Horgen].

Tagesregister-Nr. 49695 vom 14.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 142, Datum: 25.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich